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Загальний опис дисципліни 
Мета навчальної дисципліни: формування у студентів знань про найбільш важливіші 

положення патентознавства та авторського права, регулювання відносин, що виникають у зв’язку зі 
створенням та використанням об’єктів інтелектуальної власності. 

Завдання є набуття студентами універсальних професійних компетентностей з використання та 
захисту результатів інтелектуальної власності в діяльності підприємства. вивчення основних 
положень міжнародного співробітництва у сфері інтелектуальної власності та методичні основи 
створення об’єктів промислової власності на рівні винаходів, корисних моделей і промислових 
зразків, патентно-ліцензійної діяльності та ін. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен знати: 
принципи класифікації об’єктів патентного права; методику проведення патентного пошуку за 
паперовими та електронними базами даних; умови надання правової охорони об’єктам патентного 
права; способи комерціалізації об’єктів патентного права; види ліцензійних договорів; основні 
поняття і категорії в сфері правового регулювання інтелектуальної власності; основні нормативні 
правові акти у сфері правового регулювання інтелектуальної власності;  вміти: визначити 
класифікаційний індекс винаходу у відповідності до МПК; проводити пошук інформації про 
винаходи; складати звіт про патентної пошук у відповідності до ДСТУ; виявляти винахід; складати 
формулу винаходу (корисної моделі); оформляти заявку на винахід (корисну модель). 
Загальні компетентності: здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його 
сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні; знання та 
розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності; здатність спілкуватися державною 
мовою як усно, так і письмово; здатність спілкуватися іноземною мовою;  здатність використовувати 
інформаційні та сучасні комунікаційні технології; здатність працювати в команді; прагнення до 
збереження навколишнього середовища в усіх сферах професійної діяльності. 
Фахові компетентності: здатність використовувати нормативну і технічну документацію, 
технологічні регламенти зберігання, первинної обробки, підготовки до транспортування та реалізації 
сировини і тваринницької продукції. 
Програмні результати навчання: формувати і відстоювати власну світоглядну та громадську 
позицію, діяти соціально відповідально та свідомо; володіти інформацією чинних нормативно-
правових документів, законодавства, галузевих стандартів професійної діяльності в установах, на 
виробництвах, організаціях галузі/сфери (відповідно до спеціалізації); зберігати та примножувати 
досягнення і цінності суспільства, вести здоровий спосіб життя; ефективно працювати з інформацією: 
добирати необхідну інформацію з різних джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз. 

Зміст за темами: 
1. Система управління інтелектуальною власністю на Україні. 
2. Патентна інформація та патентний пошук. 
3. Авторське право 
4. Суміжні права. 
5. Право промислової власності 
6. Захист права інтелектуальної власності в Україні 


